

加力稳住大宗消费 优化消费平台载体

商务部多措并举促进消费持续恢复

据新华社北京7月7日电 商务部新闻发言人束珏婷7日表示，5月以来国内消费保持恢复发展势头。商务部将落实好已出台的稳增长、促消费政策措施，从加力稳住大宗消费、优化消费平台载体、办好消费促进活动等方面，促进消费持续恢复。

同时深入开展新能源汽车、绿色建材下乡活动，鼓励有条件的地方开展绿色智能家电下乡和以旧换新。

在办好消费促进活动方面，她说，将在做好疫情防控前提下，组织开展中国国际消费品博览会、国际消费季、中华美食荟等重点活动，指导各地因地制宜开展内容丰富、形式多样的消费促进活动，活跃消费氛围，提振消费信心，激发消费潜力。

束珏婷介绍，2022年中国国际消费品博览会将于7月26日至30日在海南省海口市举办。本届消博会参展企业和品牌数量均超过首届，展览面积从首届的8万平方米增加至10万平方米，预计到会采购商将超过4万人；国际化程度更高，境外企业参展面积占比由首届的75%增加至80%，其中日本、法国、美国等国家的总参展面积均在3000平方米左右，区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)成员国参展面积比首届增长了近20%。

人社部部署开展人力资源服务机构稳就业促就业行动

据新华社北京7月7日电 人力资源和社会保障部7日发布《关于开展人力资源服务机构稳就业促就业行动的通知》，要求各地充分发挥人力资源服务机构匹配供需、专业高效优势，不断扩大市场化就业服务供给，切实增强促就业实效。

共青团中央实施青年人才培养六项行动

据新华社北京7月7日电 记者7日从共青团中央获悉，《共青团做好新时代青年人才培养工作的行动计划》于近日印发，共青团构建以青年政治人才培养为核心，统筹加强青年科技、技能、经营管理、乡村振兴、公益人才培养的“1+5”工作格局，实施青年政治人才培养行动、青年科技人才支持行动、青年技能人才锻造

英国首相约翰逊昨日辞去保守党党首职务

据新华社伦敦7月7日电 据英国广播公司等英国媒体报道，英国首相约翰逊于7日辞去保守党党首职务，但会留任首相至今年秋季。

伊朗以从事“间谍活动”为由逮捕一些外国人

据新华社德黑兰7月7日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社6日晚报道，伊朗伊斯兰革命卫队逮捕了一些外国人员，其中包括驻伊外交人员，理由是这些人员在禁区内采集土壤样本而被认定从事“间谍活动”。

巴西首都正式开通5G移动通信网络服务

据新华社巴西利亚7月6日电 巴西首都巴西利亚6日正式开通第五代移动通信技术(5G)网络，成为巴西首个拥有5G网络服务的城市。



7月7日，参加“小候鸟”夏令营的同学们在老师指导下阅读书籍。宁波市江北区甬江街道辖区内企业数量众多，每逢暑假就有许多“小候鸟”从家乡来到宁波与父母团聚。为帮助职工解决假期子女无人照顾的困难，从2010年起，甬江街道工会开办了爱心暑期托管班。今年，甬江街道与甬江实验学校合作，依托学校设施和师资力量将爱心暑期托管班升级为共有199名小朋友参加的“小候鸟”夏令营，丰富了孩子们的暑期生活。

“先落户后就业”发放就业补贴

——多地多措并举促进高校毕业生就业

据新华社北京7月7日电 正值毕业季，多地为促进大学毕业生就业创业积极推出政策。上海、杭州等城市针对高校毕业生的最新落户政策，大幅降低了人才落户门槛，让大学生“先落户后就业”。

“新华视点”记者了解到，除了上海、杭州，武汉、大连、厦门等地近期也进一步放宽了高校毕业生的落户限制。

新一线城市持续发力，“真金白银”促就业。除了放宽户籍限制，记者梳理发现，今年6月以来，包括武汉、福州、合肥、南宁等在内的多个城市还拿出“真金白银”帮助应届高校毕业生就业创业。

上海杭州等地大幅降低落户门槛，“先落户后就业”

近日，上海出台新政策：在沪各研究所、各高校应届硕士毕业生，世界一流大学建设高校应届硕士毕业生，世界一流学科建设高校建设学科应届硕士毕业生，无需“打分”，符合基本条件就可直接落户。

合肥对于招聘应届高校毕业生并签订劳动合同、参加失业保险的企业，按照1000元/人的标准给予一次性扩岗补助，并按照3000元/人的标准给予高校毕业生一次性就业补贴；

在福州，毕业3年内，有意在当地求职、创业以及实习、见习的全日制高校外地生源毕业生，均可申请最长不超过一年的免费住宿……

促进就业需打政策组合拳

“放宽落户政策只是政策组合拳之一，在将年轻人引进来后，还将加强线上就业创业指导和‘不断线’服务，‘云端’助力他们实现高质量就业。”杭州市人社局局长叶茂东说。

南水北调后续工程中线引江补汉工程开工

据新华社北京7月7日电 南水北调后续工程中线引江补汉工程开工动员大会7日上午以视频连线方式在北京和湖北举行。

全国中小学教职工编制省市县三级全面达标

据新华社北京7月7日电 截至2022年6月底，全国省市县三级中小学教职工编制，已如期达到或高于国家基本标准，有效促进了教育资源的城乡均衡配置，为办好人民满意的教育奠定了坚实基础。

海南自贸港成功实施首单专利开放许可交易

据新华社海口7月7日电 海南核电有限公司、西安热工研究院有限公司共有的发明专利“提高钎焊司太立合金抗水蚀性能的激光熔覆涂层及制备方法”，日前在海南国际知识产权交易所(以下简称海知所)专利开放许可交易平台达成许可交易。

第28届兰洽会开幕



7月7日，阿富汗展商在兰洽会上向参会者推介商品。当日，第28届中国兰州投资贸易洽谈会在甘肃省兰州市开幕。新华社发

新华视点

沧州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室

关于进一步做好常态化疫情防控工作的通告

当前，全国各地疫情防控形势依旧严峻复杂，为切实保障广大居民生命安全和身体健康，按照国家和我省有关规定，现就全市上下共同做好常态化疫情防控工作通告如下：

一、有风险，不回乡。近7天内有高中风险旅居史人员，原则上不来自返乡。特殊情况确需返乡的，严格实行闭环管理。7天内有高风险旅居史人员，实行“7天集中隔离”措施；7天内有中风险旅居史人员，实行“7天居家隔离”措施；7天内有低风险旅居史人员，实行“3天居家健康监测”，进行两次核酸检测。入境人员，实行“7天集中隔离+3天居家健康监测”措施。

二、守规矩，不外出。居家隔离和居家健康监测人员，须积极配合做好流调溯源、核酸检测和体温监测，主动报告健康状况，落实个人防护措施，不得擅自外出或与他人接触。

三、涉疫区，须报告。7天内有高中低风险区所在地区〔直辖市市辖区、地级市主城区、县(市)〕和陆地边境口岸城市旅居史的来沧返沧人员，须提前48小时向目的地所属村(居)、单位或所住宾馆报告，不得谎报、瞒报、漏报、迟报旅居史和健康状况等信息。其他地区来沧返沧人员无需报告。

四、过站口，免费检。近7天内有低风险区所在地区〔直辖市市辖区、地级市主城区、县(市)〕、陆地边境口岸城市旅居史人员，来沧返沧时48小时内核酸检测阴性证明的，不再查验48小时核酸检测阴性证明，倡导和鼓励接受免费核酸检测服务，做到愿检尽检。

九、赴疫区，须谨慎。密切关注国内疫情动态和高中低风险区变化情况，非必要不前往高中低风险区所在地区〔直辖市市辖区、地级市主城区、县(市)〕。确需前往的，须严格落实防控措施，遵守当地疫情防控管理规定。